

ABN 51 614 805 002

Application for 30 day credit account

Notes to Applicants

- 1. Please read these notes carefully as the information which you provide in this credit application is the basis on which Queanbeyan Pre-Mix Concrete will decide whether or not to accept you for a credit account.
- 2. Read the terms and condition of sale as they will be the basis upon which Queanbeyan Pre-Mix products will be supplied to you.
- 3. If your application is in the name of a company trading in its' own right or as a trustee company all directors are required to give personal guarantees and indemnities to pay monies owing to Queanbeyan Pre-Mix Concrete if the company fails to do so when the debt falls due.
- 4. If you are unsure about any of the information requested in this application, any obligations which you are accepting by signing it or do not understand the terms and conditions contained therein and on which your credit application will be assessed, and if approved, a credit account will be granted, you should obtain independent legal advice.
- 5. Queanbeyan Pre-Mix Concrete will advise you of the result of your credit application within 21 days of receipt of your application.
- 6. The above discounted rates apply only to accounts paid within 30 days. Should you exceed these terms you will be charged the normal Trade price.



2

18 Chapman Street, (PO Box 424) Queanbeyan East, NSW 2620

ABN 51 614 805 002

Application for Credit Account

1.	DATE OF THIS APPLICATION:		
2.	NAME OF PERSON COMPLETING APPLICATION:		
3.	NAME OF COMPANY/TRUSTEE COMPANY:		
	ACN	ABN	
	ADDRESS OF REGISTERED OFFICE:		
	BUSINESS ADDRESS:		
4.	WHAT IS YOUR POSITION IN COMPANY OR BUSINESS:	DIRECTOR PARTNER SOLE TRADER (Company or Trustee Company) Image: Company of Compa	
5.	NAME AND ADDRESSES OF OTHER DIRECTORS/PARTNERS:		
	NAME:		
	ADDRESS:		
	POSITION HELD:	DIRECTOR PARTNER	
6.	POSTAL ADDRESS OF COMPANY OR BUSINESS:		
	TEL NO:	FAX NO:	
	MOBILE NO:	EMAIL:	
7.	NAME OF PERSON(S) AUTHORISED TO PLACE ORDERS:		
8.	AMOUNT OF MONTHLY CREDIT APPLIED FOR:		
9.	BUSINESS REFERENCES:		
	1.	TEL NO	
		TEL NO	
	2.		
	3.	TEL NO	
	4.	TEL NO	
10	BANK ACCOUNT DETAILS:		
	BANK:		
	BSB	ACCOUNT NO:	



18 Chapman Street, (PO Box 424) Queanbeyan East, NSW 2620

ABN 51 614 805 002

The applicant acknowledges and declares as follows:

- 1. A copy of the Terms and Conditions of Sale and Delivery of Goods has been received by the applicant.
- 2. The terms and conditions may be altered after written notice of any change is given.
- 3. Credit accounts may be closed if inactive for a period of 12 months.
- 4. The applicant declares that the information given in this application is true and correct and Queanbyan Pre-Mix Concrete will rely on that information in assessing your credit application.
- 5. The applicant is not aware of any proceedings, information or event that might result in bankruptcy, liquidation, administration or receivership and has not entered into any scheme of arrangement with creditors either formally or informally that would affect the assessment of this application.
- 6. Neither the applicant or any other director or partner have been placed into liquidation or made bankrupt or entered into a scheme of arrangement under the Bankruptcy Act 1966.
- 7. The applicant, where a company or a company acting as a trustee, is solvent and is able to meet its' debts as and when they fall due.
- 8. The applicant authorises Queanbeyan Pre-Mix Concrete to obtain from credit reporting agencies and other credit providers, personal and/or commercial information relating to the applicant for the purpose of assessing this credit application and collecting any overdue payments. The applicant also authorizes Queanbeyan Pre-Mix Concrete to give information on the applicant's credit worthiness with Queanbeyan Pre-Mix Concrete, as allowed by the Privacy Act or other relevant legislation, to credit reporting agencies and other credit providers.

To be signed and completed by ALL Directors/Partners/Proprietors

SIGNATURE	FULL NAME	DATE OF BIRTH	ADDRESS	DRIVERS' LICENCE NO.



ABN 51 614 805 002

Deed of Guarantee and Indemnity

To The Concrete Yard Pty Limited ACN 103 034 126 as Trustee for The Concrete Yard Unit Trust Trading as Queanbeyan Pre-Mix Concrete and related body corporate, together with their successors or assigns ("Queanbeyan Pre-Mix Concrete")

(if applicable, ACN number) together with its successors or assigns in law, executors and administrators ("the customer")

The Guarantor(s) unconditionally and irrevocably guarantee payment to Queanbeyan Pre-Mix Concrete of all monies now or at any time hereafter due, owing or incurred by the applicant to Queanbeyan Pre-Mix Concrete and shall pay to Queanbeyan Pre-Mix Concrete any monies due under this guarantee on demand.

To secure payment of all monies which may become payable by the applicant, and where the applicant is a company or a trustee company, the company and its directors jointly and severally hereby charge in favour of Queanbeyan Pre-Mix Concrete all their real estate now or hereafter owned by them, whether alone or jointly with any other person and whether freehold or leasehold tenure, with the due payment of these monies, and where the applicant is a company or a trustee company its Directors hereby consent to Queanbeyan Pre-Mix Concrete lodging and registering a caveat or caveats against the title of those properties owned by the company or trust, to protect the charge hereby granted.

The Guarantor(s) unconditionally and irrevocably indemnify Queanbeyan Pre-Mix Concrete against any loss Queanbeyan Pre-Mix Concrete may suffer as a result of the failure of the applicant, for any reason whatsoever, to pay Queanbeyan Pre-Mix Concrete monies due to it. The Guarantor(s) as principal debtor/s shall pay to Queanbeyan Pre-Mix Concrete on demand a sum equal to the amount of any such loss.

This Guarantor and Indemnity is a continuing security, the Guarantor(s) waive any right they have of first requiring Queanbeyan Pre-Mix Concrete to proceed against or claim payment from the applicant. This Guarantee and Indemnity is given in consideration for Queanbeyan Pre-Mix Concrete having agreed to supply (or as the case may be having agreed to continue to grant) credit facilities to the applicant.

The Guarantor(s) agree to any credit reporting agency or other credit providers giving to Queanbeyan Pre-Mix Concrete a credit report requested by Queanbeayn Pre-Mix Concrete for the purpose of assessing whether to accept the Guarantor(s) as Guarantor(s) in respect of credit applied for or provided to the applicant.

For the purpose of this Guarantee and Indemnity "the applicant" means the company, trust or business whose name and details appear on page 2 of the application to operate a credit account.

Where more than one person executes this Guarantee and Indemnity their liability shall be joint and several.



18 Chapman Street, (PO Box 424) Queanbeyan East, NSW 2620

ABN 51 614 805 002

IN WITNESS WHEREOF this Guarantee and Indemnity was signed at

IN THE STATE/TERRITORY OF	ON THE	DAY OF
SIGNATURE OF GUARANTOR:	SIGNATURE OF WITNESS:	
SIGNATURE OF GOARANTOR:	SIGNATURE OF WITNESS:	
NAME:	NAME:	
ADDRESS:	ADDRESS:	
SIGNATURE OF GUARANTOR:	SIGNATURE OF WITNESS:	
NAME :	NAME:	
ADDRESS:	ADDRESS:	
SIGNATURE OF GUARANTOR:	SIGNATURE OF WITNESS:	
NAME:	NAME:	
ADDRESS:	ADDRESS:	
SIGNATURE OF GUARANTOR:	SIGNATURE OF WITNESS:	
NAME:	NAME:	
ADDRESS:	ADDRESS:	